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ساعات , 3هدية في 14دقيقة في تغليف هدية , وقد توقعت أنه بإمكانها تغليف 15تستغرق سهام 

ساعات ؟ 3فهل هذا ممكن ؟ اذا كانت اجابتك لا , فكم هدية تغلفها سهام في 
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ل طالب يحتاج إلى كمية الصلصال الموضحة في الصورة قدر معلم الصف أن ك

لعمل مشروع فني , فهل يبدو هذا معقولا ؟ 
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:اختر الاجابة الصحيحة في كلا مما يلي : السؤال الأول 

حتاج أمينة إلى لترين من الماء لعمل حساء , ولديها كوب ت

]كوباً 16أكواب ,8أكواب , 4[واحد يتسع لنصف لتر , فما عدد الأكواب التي تحتاج إليها ؟ 

لعمل كوب من الشوكولاتة تحتاج سامية إلى ربع لتر من الماء ,                    

]لتر 3لتر   ,    8لتر  ,   4[كوبا , فكم لترا من الماء تحتاج ؟ 12إذا  أرادت أن تعمل  

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


